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The Request for Proposal (RFP) Amendment 001 is raised to answer questions from industry.
______________________________________________________________________________

QUESTIONS AND ANSWERS

Question #1:
Is there, or has there been in the past, one (1) or more incumbent service providers providing
similar or related services to the Crown in support of the MPMCT Project? If so, would the
Crown please disclose the name(s) of the incumbent service provider(s) along with the scope of
services provided to the Crown?

Answer: There have been one (1) or more incumbent service providers providing similar or
related services to the Crown as described below:

Two Level 2 Business
Analysts

June 21, 2010 to October 4,
2012

BIR Consulting

Two Level 2 Business
Process Re-engineering
Consultants

August 24, 2009 to August
31, 2012

MODIS Canada Inc.
Scope of ServiceDurationIncumbent Service Provider

Question #2:
Would the successful service provider(s) resulting from this solicitation, automatically be
precluded from bidding on future solicitations related to the MPMCT Project, even if steps were
taken by the successful service provider(s) to ensure no real or perceived conflict of interest
occurred? We have referenced section 1.4 Conflict of Interest (page 6 of 81), but it is unclear the
factors the Crown would apply when determining, in its sole discretion, a conflict of interest
situation as a result of the work conducted by the successful service provider(s). Would the
Crown please clarify these factors?

Answer: The successful service provider(s) would not automatically be precluded from bidding
on future solicitations related to the MPMCT project.  The successful Bidder(s) may be
disqualified if it was determined by the Crown that a real or perceived conflict of interest
occurred in the course of performing the work that conferred an unfair advantage to the
successful service provider(s) with respect to the future solicitations.

Question #3:
Would it be possible to receive a Word version of RFP W8474-12MP20/A?

Answer: The RFP is only available in PDF format.
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Question #4:
Do we need to submit for both streams or can we submit only in one of them?

Answer: Bidders can submit a bid for Stream 1 and/or Stream 2. Note however that, in
accordance with Article 3.1 (a) of the bid solicitation, Bidders must submit a separate bid for
each Stream.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE RFP REMAIN UNCHANGED
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